

三大促销手段
带来轰动效应

规模促销成为焦作旅游发展引擎

本报讯 (记者 许伟涛 通讯员 李红卫)“焦作山水”、“焦作现象”、“焦作旅游服务”三大品牌成为我市的城市名片,这主要得益于我市扩大宣传促销规模、有效拓展旅游客源市场,充分展现了焦作山水的魅力和杰出服务品牌的优势。企业经营发展上规模容易理解,可旅游宣传促销又是如何成规模的呢?我市大力发展旅游的做法对此作了一个很好的注解。

大型节庆活动扩大焦作旅游的影响力。今年我市成功举办了第五届焦作山水国际旅游节、第五届焦作红叶节、韩愈文化节、摄影文化节等旅游文化节,并通过焦作山水吟诗会、焦作旅游商品展销会等丰富多彩的主题活动,邀请全国各条战线上的劳动模范、2005年度感动中国人物、航天英雄、奥运冠军及全国各地180余家旅行社老总、60余家新闻媒体记者参加,特别是第五届焦作山水国际旅游节以“焦作山水奉献劳动者,优质服务献给最可爱的人”为主题在五一劳动节前举办,产生了巨大的社会效应,提升了我市旅游及城市影响力。

现代传媒宣传提升焦作旅游知名度。我市在人民日报、中国旅游报、香港大公报、河南日报及中国旅游卫视、香港阳光卫视、澳门莲花卫视、河南卫视及人民网、云台网等数十家媒体全面介绍我市丰富独特的旅游资源,从而吸引了众多游客前来,有效提升了焦作旅游的知名度。

亮相国际、国内旅游交易会树立了焦作旅游新形象。今年年初以来,我市通过欧洲旅游促销团、宝岛台湾旅游宣传团和东南亚及韩国的促销团,并先后组织全市各旅游单位参加了中国南京梅花节暨长三角旅游交易会、中国北方旅游交易会、第五届济南国际旅游交易会、亚欧会议旅游合作发展论坛暨展览会等各类交易会,共计组织设立展台、展位近20个,发出宣传资料20万册,草签旅游组团协议和意向书约800份,向业界友人和广大游客展示了焦作山水的迷人风光。

旅游宣传大篷车拓展了焦作旅游的客源市场。大篷车是我市宣传焦作山水的主要载体和形式。今年年初以来,我市继续利用大篷车的促销优势,先后奔赴广州、潮州、厦门、福州、宁波、济南等地进行巡回促销,先后举办了7场焦作旅游专场推介会,签订旅游组团协议700余份,专列、包机战略拉动了焦作山水客源市场持续火爆。从2002年开始,我市出台了一系列针对专列、包机的优惠奖励政策,实施专列、包机拉动战略。今年我市共迎来了来自北京、武汉、济南、南京、银川、包头、唐山、青岛、淄博等地的旅游专列、大巴车队41趟和来自泰国、韩国等国包机6架,有效开拓了我市旅游经济的快速发展。

2006年焦作旅游年终盘点之三

市纪委召开第八次全体会议

(上接A1版)报告共分三个部分:第一部分回顾了市八次党代会以来党风廉政建设和反腐败工作的基本情况,第二部分总结了五年来我市反腐倡廉工作的经验,第三部分为今后五年工作的建议。

王长松要求,市九次党代会即将开幕,全市纪检监察系统及与会的同志要认真学习、深刻领会、坚决贯彻党的十六届六中全会精神,把思想统一到十六届六中全会的《决定》上来,统一到市九次党代会的精神上来,切实增强政治责任感和历史使命感,以高度负责的精神履行好代表职责,完成好大会预定的各项任务。要按照市委和市纪委的要求,紧密结合我市实际,围绕大会主题,集思广益,畅所欲言,审议好市委工作报告和市纪委工作报告,积极为我市的改革稳定,为加快焦作发展、构建和谐焦作作出谋划策。

与会会员认真审议了市纪委向市九次党代会的工作报告,与会的市纪委委员以举手表决的方式通过了市纪委向市九次党代会的工作报告。

不是市纪委委员的县市区纪委书记、高新区纪委书记列席了会议。

(上接A1版)在实施22家特困工业企业改革脱困工作中,我市率先在全省施行“企业欠账,政府埋单”,做到无情破产、有情操作。目前,特困工业企业的改革脱困工作整体进展顺利,已有14家企业基本实现脱困,3家企业正在实施破产清算,其余5家企业正在准备破产脱困有关材料。

一大批企业通过改革转换了机制,实现了增资减债,盘活了大量死滞资产,增强了活力,有效推进了国有经济布局和结构调整,为我市经济成功转型提供了强劲动力。据不完全统计,仅通过企业破产和向银行打包还款,全市降低企业负债56亿元;通过募集股本,改制企业增加资本金18亿元;资产负债率由改制前的平均135%降到目前的60%;全市改制企业盘活存量资产47亿元,使企业单位固定资产的产出效益平均增长30%以上;2005年全市859家规模以上企业中实现销售收入超亿元的企业由2000年的41家增加到166家,从而达到了轻装上阵、快速发展的目的。尤其值得圈点的是,改制为社会资本特别是外资进驻焦作打开了大门,一批国内知名企业纷纷在企业改制后来焦作合资、合作,寻求发展。焦作万方、化电集团、风神股份等骨干企业与国内大企业成功实现战略合作,步入了快速健康发展的轨道。

通过改革,我市企业极大地提高了市场竞争力,增加了经济效益,为焦作经济持续快速发展奠定了坚实基础。2005年,全市规模以上企业实现工业增加值252亿元,总量居全省第三位;实现利税129亿元、利润81亿元,分别居全省第二位。

——非公有制经济发展迅猛,对经济增长的贡献日益突出。我市通过积极的政策鼓励、合理的发展引导、适度的市场监管,切实转变非公有制经济增长方式,加强科技创新和体制创新,提升企业核心竞争力,造就了一大批经济效益好、科技开发能力和抵御风险能力强的科技型非公有制企业,不断把非公有制经济做大、做强、做精。2005年,全市非公有制经济增加值达320亿元,占全市GDP的52.5%。今年

(上接A1版)他空闲时间去最多的地方就是书店,发工资后花钱最多的方面就是买书。有一次,他带着新婚的妻子去北京,一看见书店就钻了进去,一看见好书就如饥似渴地读起来,结果把妻子丢一边了,急得妻子满大街找他。如果没有这种刻苦学习的精神,怎么会取得这样的成绩?作为国家的公职人员,必须掌握党的路线、方针、政策。要做好检察工作,必须了解党和国家的大局,认真践行科学发展观,保持共产党员的先进性。每个单位都有各个不同的岗位,在任何岗位上都要恪尽职守,成为行家里手,成为专家型的人才。学习是终身的事业,是从摇篮到坟墓的事业。在学习的基础上,还要注意把学习和思考结合起来。正如古人讲得那样:“学而不思则殆,思而不学则罔。”光学习不思考就要上当,光思考不学习就失去了源泉,因此我们要把学习和思考紧密地结合起来。

铁代生说,每个部门的工作,每个同志的工作,都有创新的任务,都有创新的课题。创新的本质就是实践,要创新就必须实践。要把我们学到的知识和工作实践结合起来,分析新情况,研究新问题,寻找新对策,积累新经验。只有与实践不断结合,才能不断进步。要通过不同岗位的实践来丰富理论、创新理论。全市检察机关要紧密结合实际,在工作实践中不断创新,使新时期检察工作真正成为打击犯罪、保护人民、构建和谐社会的重要力量。

座谈会始终洋溢着热烈而温馨的气氛。听了铁代生的寄语,大家深受鼓舞,纷纷表示要以齐涛同志为榜样,学习他爱岗敬业、勤奋学习、勇于创新的精神,把学习先进活动与正在进行的社会主义法治理念教育结合起来,不断加大工作力度,切实提高执法水平,为建设和谐焦作作出新的更大的贡献。

深化改革 扩大开放

大刀阔斧改革城市公用事业,多渠道引入城市建设资金。为了激活企业发展的后劲,理顺供水、供气行业管理体制,摆脱公用事业建设资金短缺的困境,2001年,我市大胆运用经营城市理念和市场化手段,对供水、燃气公司进行市场化运作,引进了资金、先进的管理技术和管理经验,为企业增添了活力,提高了我市城市公用事业的服务质量和服务水平。城市供水、燃气改制的成功经验,为我市市政公用事业改制树立了典范。目前,全市公用事业改制已全面展开。我市城市集中供热在全国率先对居民实行了按表收费、分户计量,城市集中供热总面积300余万平方米,由2002年的城市集中供热率3%发展到11.5%。2006年,我市新增城市集中供热面积100万平方米。城市污水处理厂一期工程与新加坡RB公司实现合作,目前已投入运行,日处理城市生活污水10万吨,污水处理率55%。

扩大开放,加快城市转型速度

5年来,我市始终按照“外贸登台阶、外资促增长、外经上规模”的科学发展观,不断加大对外开放力度,提高对外开放水平,“三外”工作实现了历史性的突破。连续5年被省商务厅评为河南省出口工作先进单位,先后与130多个国家和地区建立了经贸、科技往来关系,外贸依存度由2001年的4.48%上升至2005年的12.7%,2005年对外贸易额已占到全市GDP的10.3%。“三外”工作为全市国民经济的快速发展作出了积极贡献。

在外贸出口方面,我市积极调整和优化出口商品结构,加快实现我市出口商品结构由目前的初级工业制成品为主向高技术含量、高附加值和深加工工业制成品为主的战略转变。目前,我市高新技术产品、机电产品出口占我市

出口总值的40%以上。此外,我市还进一步拓展国际市场,实现出口市场的多元化,为我市的机电产品、精细化工、子午胎、铝及其深加工产品参与国际市场竞争提供了渠道。我市还进一步加大对生产及流通企业、商业、物资企业、个体私营企业以及科研院所自营进出口权的申报和审批力度,鼓励企业走向国际市场,参与国际竞争。目前,全市拥有自营进出口权的企业已经超600家。据统计,2002年至今,全市共累计完成出口19.6亿美元,年均递增速度达34%。

在利用外资方面,我市制定出了相关产业和市场梯次开放的保护政策,设立了外商服务中心,实行了投资环境评价和责任追究制,维护了外商投资企业的合法权益,并鼓励外商特别是跨国公司在我市设立研发中心和通过并购等方式进入我市。通过优惠的政策和优越的环境,我市先后吸引了韩国电力公社、英国吉凯恩公司、深圳健康元公司等国内外知名企业前来投资兴业,提高了我市利用外资水平和外向度。据统计,2002年至今,我市共审批外商投资企业99家,合同利用外资5.5亿美元,实际利用外资3.8亿美元。通过利用外资,引进国外的先进技术和设备,解决了我市建设资金不足的压力,有力地推动了我市产业结构的调整和企业生产技术、管理水平的提高。

在对外经济技术交流与合作方面,我市动员有条件的企业申报外经权,鼓励企业积极开展对外工程承包,并以实施“走出去”战略为突破口,使我市外经工作取得了突破性的进展。2005年,全市外经合同额80万美元,完成省定目标的400%,实现了我市外经工作零的突破。今年截至10月底,我市提前超额完成省定对外经济合作任务。据统计,2002至今,我市共直接或间接派出各类国际劳务合作人员1063人次,分布在40多个国家和地区,新设立海外企业10家,促进了我市与国际间的经贸往来。

改革开放,是焦作面向未来发展不可或缺的灵魂。我们深信,凭借改革开放的双翼,焦作科学发展、和谐发展的道路将越走越宽广。

广告

电话: 3924268